

PROTOKÓŁ Nr XV/2011
z przebiegu XV sesji Rady Gminy Niegowa
z dnia 30 grudnia 2011 roku

Radnych obecnych na sesji – 15. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Spoza Radnych w sesji udział wzięli:

1. Krzysztof Motyl - Wójt Gminy Niegowa
2. Mirosław Szczepańczyk- Sekretarz Gminy
3. Cecylia Lampa - Skarbnik Gminy
4. Mariusz Trepka - Radny Powiatu Myszkowskiego
5. Iwona Stojek - Przedstawiciel Kancelarii Adwokackiej
6. Mariusz Bacior - Dyrektor GZK w Niegowie
7. Katarzyna Wawryło-Stodółkiewicz – Podinspektor w UG
8. Przedstawiciele OSP w Niegowie
9. Sołtysi z terenu Gminy Niegowa – zgodnie z listą obecności

Porządek posiedzenia:

1. *Otwarcie XV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad*
2. *Ustalenie porządku obrad*
3. *Przyjęcie protokołu z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Niegowa*
4. *Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków*
5. *Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy*
6. *Interpelacje i wnioski Radnych*
7. *Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją”*
8. *Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa*
9. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny*
10. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny*
11. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa*
12. *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012*
13. *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2012-2017*
14. *Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok*
15. *Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych*
16. *Sprawy różne*
17. *Zamknięcie obrad XV sesji Rady Gminy Niegowa.*

PRZEBIEG OBRAD

Ad. 1. (Otwarcie XV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad)

Otwarcia XV sesji Rady Gminy Niegowa dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Niegowa Zofia Kasznia. W sesji zgodnie z listą obecności uczestniczyło 15 Radnych.

Ad. 2. (Ustalenie porządku obrad)

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że przed sesją wpłynął wniosek Wójta Gminy Niegowa o uzupełnienie porządku obrad XV sesji Rady Gminy o następujący punkt:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości

Innych propozycji i wniosków nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad dzisiejszej sesji :

1. ***Otwarcie XV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad***
2. ***Ustalenie porządku obrad***
3. ***Przyjęcie protokołu z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Niegowa***
4. ***Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków***
5. ***Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy***
6. ***Interpelacje i wnioski Radnych***
7. ***Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją”***
8. ***Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa***
9. ***Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości***
10. ***Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny***
11. ***Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny***
12. ***Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa***
13. ***Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012***
14. ***Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2012-2017***
15. ***Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok***
16. ***Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych***
17. ***Sprawy różne***
18. ***Zamknięcie obrad XV sesji Rady Gminy Niegowa.***

W związku z powyższym przystąpiono do głosowania nad proponowanym porządkiem obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad.3. (Przyjęcie protokołu z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Niegowa)

Protokół z poprzedniej XIV sesji został przyjęty bez uwag i bez czytania 15 głosami za czyli jednogłośnie.

Ad.4. (Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków)

Do składu Komisji Uchwał i Wniosków zaproponowano Radnych:

1. Mariana Skowrona
2. Stanisława Morela
3. Andrzeja Golibroda

Kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków. Proponowany skład osobowy Komisji Uchwał i Wniosków poddano pod głosowanie. Za jego przyjęciem głosowało 15 Radnych, , nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Zgodnie z wynikiem głosowania Komisja Uchwał i Wniosków pracowała w składzie:

1. Marian Skowron
2. Stanisław Morel
3. Andrzej Golibroda

Przewodniczącym Komisji Uchwał i Wniosków został Radny Marian Skowron.

Ad. 5. (Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy)

- 02 grudnia odbył się przetarg na przewóz dzieci wpłynęła tylko jedna oferta z PKS Myszków na kwotę 142 tys. zł.
- 03 grudnia brał udział w przeglądzie Kół Gospodyń Wiejskich w Miejskim Domu Kultury w Myszkowie
- 06 grudnia odbyło się posiedzenie Zarządu Związku Gmin Jurajskich w Ogrodzieńcu
- 09 grudnia odbył się odbiór techniczny boiska wielofunkcyjnego „ORLIK” w Sokolnikach
- 12 grudnia brał udział w zgromadzeniu Związku Gmin Jurajskich w Krakowie
- 14 grudnia brał udział w konferencji na temat nowej ustawy o utrzymaniu czystości w Gminie, która odbyła się w Zawierciu
- 20 grudnia odbyła się narada z Dyrektorami szkół w sprawie przygotowania arkuszy szkolnych na rok szkolny 2012-2013
- 21grudnia brał udział w zakończeniu realizacji projektu realizowanego przez GOPS w Niegowie pod nazwą „Mam szansę na lepsze jutro”
- 23 grudnia odbył się odbiór dróg w Bobolicach, Dąbrownie oraz zbiornika w Dąbrownie
- 28-29 grudnia brał udział w posiedzeniach stałych Komisji Rady Gminy
- w ostatnim okresie zostały wykonane drogi m.in. w Niegowie, Dąbrownie, Niegówce, Bobolicach, Postaszowice-Mzurów oraz Mzurów łączna wartość tych zadań wyniosła ponad 2 mln.141 tys. zł.
- ponadto zrealizowano następujące inwestycje – wykonano kompleks boisk sportowych „ORLIK” w Sokolnikach, przebudowę Szkoły Podstawowej na Przedszkole w Niegowie na łączną wartość 2mln zł.

Następnie Wójt złożył na ręce Członka Zarządu Powiatu Pana Mariusza Trepmę podziękowania za bardzo dobrą współpracę ze Starostwem oraz Radą Powiatu dzięki czemu mamy wyremontowane drogi m.in. Niegowa- Mirów, Bliżyce, Dąbrowno, Mzurów, Holendrów.

Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Gminy Niegowa z XIV sesji

1. Uchwała Nr 92/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości- ***uchwała w trakcie realizacji***
2. Uchwała Nr 93/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie ustalenia wysokości podatku rolnego na 2012 rok- ***uchwała w trakcie realizacji***
3. Uchwała Nr 94/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna dla potrzeb podatku leśnego na 2012 rok - ***uchwała w trakcie realizacji***
4. Uchwała Nr 95/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości i zwolnień w tym podatku na 2012 rok- ***uchwała w trakcie realizacji***
5. Uchwała Nr 96/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych - ***uchwała w trakcie realizacji***
6. Uchwała Nr 97/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku na 2012 rok - ***uchwała w trakcie realizacji***
7. Uchwała Nr 98/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie Roczno Programu Współpracy Gminy Niegowa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2012 - ***uchwała w trakcie realizacji***
8. Uchwała Nr 99/XIV/2011 Rady Gminy Niegowa w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok - ***uchwała w trakcie realizacji***

Ad. 6. (Interpelacje i wnioski Radnych)

Interpelacje i wnioski Radnych zgłosili:

Radny Jan Beza zwrócił się o udzielenie odpowiedzi na wcześniej zgłaszanej interpelację w sprawie uruchomienia targowiska zwierząt w Żarkach.

Radny Andrzej Maligłówka zwrócił się o zabezpieczenie budynku znajdującego się między ul. Jana Pawła II a ul. Krótką w Trzebniewie, ponieważ budynek ten jest w bardzo złym stanie technicznym i stwarza zagrożenie.

Radna Urszula Szewczyk – zwróciła się z propozycją do Dyrektora GZK w Niegowie z propozycją, aby drogi były odśnieżane w godzinach rannych ponieważ mieszkańcy mają problem z dojazdem do pracy.

Radny Stanisław Morel – zwrócił się o interwencję do Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie uzupełnienia zapadnięcia na drodze wojewódzkiej na wysokości posesji Nr 2 i Nr 3 w Bliżycach (było zrobione uzupełnienie i ponownie się zapadło).

Radny Ryszard Halabowski zwrócił się z zapytaniem o procedurę przejęcia przez Gminę budynku szkoły Warsztatów Terapii Zajęciowej w Ogorzelniku.
Zgłosił również problem bezpańskich psów.

Radny Marian Skowron zwrócił się z prośbą do Radnego Powiatowego o interwencję w Zarządzie Dróg Powiatowych na wcześniej zgłaszanej interpelację w sprawie zamontowania barier ochronnych przy posesji P. Szczepanka i P. Śpiewaka w Ludwinowie.

Ad. 7. (Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją”)

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją” Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisje projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją” przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu

Uchwała Nr 100/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 100/XV/2011 w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Niegowa wraz z inwentaryzacją” przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 8. (Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa)

Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisje projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu

Uchwała Nr 101/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 101/XV/2011 w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych na terenie gminy Niegowa przyjęta została jednogłośnie.

Ad 9. (Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości)

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Romana Kurek zapytał czy przy sprzedaży tych działek nie będzie uwag co do tego, że nie ma uchwalonego planu zagospodarowania przestrzennego dla Bobolic?

Wójt Gminy wyjaśnił – jeżeli chodzi o te działki ze względu na to, że dla Bobolic nie było uchwalonego planu zagospodarowania przestrzennego, będą sprzedawane z prawomocną decyzją o warunkach zabudowy, przygotowane są podziały i każdy kto zakupi działkę może wystąpić o pozwolenie na budowę.

Więcej uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu

Uchwała Nr 102/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 102/XV/2011 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości przyjęta została jednogłośnie.

Ad 10. (Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny)

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisja ds. Oświaty (...), Komisja ds. Promocji (...) i Komisja Rewizyjna projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie. Komisja Finansów (...) i Komisja ds. Rolnictwa (...) projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (1 Radny był nieobecny podczas głosowania)

Uchwała Nr 103/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 103/XV/2011 w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości w formie darowizny przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 11. (Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny)

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisja ds. Oświaty (...), Komisja ds. Promocji (...) i Komisja Rewizyjna projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie. Komisja Finansów (...) i Komisja ds. Rolnictwa (...) projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 104/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 104/XV/2011 w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie nieruchomości w formie darowizny przyjęta została jednogłośnie.

Ad.12.(Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa)

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisje projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 105/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 105/XV/2011 w sprawie zmiany uchwały Nr 91/XII/2011 z dnia 28 października 2011 roku w sprawie ustalenia dni i godzin otwarcia i zamykania placówek handlu detalicznego zakładów gastronomicznych dla ludności na terenie gminy Niegowa przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 13(Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012)

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012 przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron, następnie odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o projekcie uchwały budżetowej na 2012 rok – Uchwała Nr 4100/VII/224/2011 z dnia 08 grudnia 2011 roku.

Projekt uchwały oraz opinia RIO stanowi załącznik do protokołu.

Kolejno – Przewodniczący stałych Komisji Rady Gminy Niegowa przedstawili opinie Komisji o projekcie.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały wnosząc następujące uwagi:

- wnioskowano o zabezpieczenie środków finansowych na wykup działek pod drogę gminną w Tomiszowicach
- wnioskowano o pomalowanie dachu na budynku szkoły w Tomiszowicach
- wnioskowano o zabezpieczenie środków finansowych na wykup działek pod plac zabaw w Zagórze
- wnioskowano o wykonanie monitoringu przy szkole w Sokolnikach
- wnioskowano o wykonanie zadaszania nad schodami przy szkole w Sokolnikach
- wnioskowano o zabezpieczenie środków finansowych na wykup działek na poszerzenie drogi gminnej w Moczydłach
- wnioskowano o wykonanie łącznika drogi Niegówka-Brzeziny do drogi powiatowej Postaszowice
- wnioskowano o zabezpieczenie środków finansowych na wykonanie placu zabaw przy szkole w Moczydłach w budżecie na 2013 rok
- wnioskowano o udostępnienie pomieszczenia na zorganizowanie siłowni w Niegowie
- wnioskowano o zabezpieczenie środków finansowych na ocieplenie budynku szkoły w Postaszowicach
- wnioskowano o zabezpieczenie środków na wykonanie placu zabaw w Ogorzelniku
- wnioskowano o zabezpieczenie środków na wykonanie drogi do lecnicy w Bliżycach

Do powyższych wniosków odniósł się Wójt Gminy Krzysztof Motyl:

- w sprawie wykupu działek zadania te będziemy realizowali w ramach działu 700 w miarę posiadanych środków finansowych
- dokończenie drogi łącznika Niegówka-Brzeziny do drogi powiatowej Postaszowice oraz wykonanie drogi w Bliżycach w kierunku lecnicy – jeżeli uda się zrealizować wyższy plan ze sprzedaży nieruchomości wówczas będziemy posiadać środki w budżecie i wtedy przystąpimy do realizacji tych zadań
- jeżeli chodzi o place zabaw w pierwszej kolejności będziemy realizować te, na które mamy już przyznane środki, natomiast w latach następnych będą realizowane pozostałe

- wszystkie zgłoszone zadania związane z placówkami oświatowymi będziemy realizować w miarę posiadanych środków w ramach działu 801 Oświata i wychowanie.

Następnie przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, nikt nie głosował przeciw, 2 Radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała Nr 106/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 106/XV/2011 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012 przyjęta została kwalifikowaną większością głosów.

Ad.14.(Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2012-2017)

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2012-2017 przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron, następnie odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015 – Uchwała Nr 4100/VII/225/2011 z dnia 08 grudnia 2011 roku.

Projekt uchwały oraz opinia RIO stanowi załącznik do protokołu.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały nie wnosząc żadnych uwag.

Następnie przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 107/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 107/XV/2011 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2012-2017 przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 15.(Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok)

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisja ds. Oświaty (...), Komisja ds. Promocji (...) i Komisja Rewizyjna projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie. Komisja Finansów (...) i Komisja ds. Rolnictwa (...) projekt uchwały przyjęły do wiadomości.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 108/XV/2011

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 108/XV/2011 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok Niegowa przyjęta została jednogłośnie.

Ad.16 (Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych)

Na interpelacje i wnioski Radnych odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Krzysztof Motyl:

- odnośnie targowiska zwierząt w Żarkach – sprawa tak długo się ciągnęła ponieważ Burmistrz Żarek odwołał się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego od decyzji Powiatowego Inspektora Weterynarii, który zawiesił działalność targowiska zwierząt. Sąd uchylił decyzję Powiatowego Inspektora Weterynarii i obecnie targowisko zwierząt może wznowić swoją działalność,
- w sprawie zabezpieczenia budynku w Trzebnowie – wystosujemy pismo do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego o interwencję w tej sprawie, aby zlikwidować zagrożenie,
- jeżeli chodzi o odśnieżanie będziemy starać się, aby wszystkie drogi były odśnieżone i nie sprawiały trudności w dojeździe do pracy,
- odnośnie uzupełnienia zapadniętego asfaltu na drodze wojewódzkiej w Bliżycach zwrócimy się z pismem do Wojewódzkiego Zarządu Dróg w Katowicach o załatwienie tej sprawy,
- w sprawie przejęcia przez Gminę budynku szkoły Warsztatów Terapii Zajęciowej w Ogorzelniku – jest to zadanie Powiatu, natomiast jest taka możliwość porozumienia między samorządami, kiedy jeden organ przekazuje drugiemu organowi odpowiednie kompetencje. Muszę się zorientować dokładnie jaka jest procedura postępowania w tej sprawie i wówczas udzielę wyczerpującej odpowiedzi.

Następnie głos zabrał Radny Powiatowy Mariusz Trepka – powiedział, że w sprawie interpelacji Radnego Mariana Skowrona, jest już przygotowana odpowiedź Powiatowego Zarządu Dróg w tej sprawie i będą realizować to zadanie w ramach własnych środków finansowych ujętych w przyszłym budżecie. Na koniec złożył wszystkim życzenia Noworoczne.

Radny Jan Beza ponownie zwrócił się do Wójta Gminy z wnioskiem o wystosowanie pisma do Burmistrza Żarek w sprawie uruchomienia targowiska zwierząt.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy Mirosław Szczepańczyk informując, że jest po rozmowie z Burmistrzem Żarek i na chwilę obecną trwają nowe uzgodnienia, które nałożył Wojewódzki Inspektor Weterynarii. Po spełnieniu określonych warunków Burmistrz zapewni, że targowisko od wiosny będzie funkcjonować.

Radny Ryszard Halabowski zaproponował, aby takie targowisko zorganizować w Niegowie.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy, który poinformował, że utworzenie targowiska zwierząt to nie jest taka prosta sprawa należy spełnić wiele określonych warunków, ponadto nie wiadomo czy na naszym terenie by się przyjęło skoro już w najbliższym czasie będzie funkcjonowało w Żarkach.

Ad.17. (Sprawy różne)

Wójt Gminy Krzysztof Motyl złożył wszystkim życzenia z okazji Nowego Roku w imieniu własnym i pracowników Urzędu Gminy oraz zaprosił na uroczyste powitanie przy Urzędzie Gminy.

Sołtys Bobolic Zbigniew Dorobisz w imieniu swoim oraz mieszkańców złożył Wójtowi podziękowania za nowo wybudowaną drogę.

Radny Jan Beza zaproponował, aby drogę w Zagórzcu przeznaczoną do transportu rolnego należącą do zasobów Powiatu przejęła Gmina, powiedział, że w miejscowościach Sokolniki i Zagórze oprócz „ORLIKA” nic nie zostało zrobione.

Przedstawiciel OSP Niegowa Pan Robert Cacoń zwrócił się do Wójta Gminy z następującymi pytaniami :

- jakie środki finansowe zaplanowano na ochronę przeciwpożarową w 2012 roku,
- co stało się z kwotą 120 tys. zł. z 2011 roku przeznaczoną na ochronę przeciwpożarową, konsekwencją czego jest to, że jednostka OSP Niegowa od dwóch miesięcy nie może brać udziału w akcjach ponieważ nie ma pieniędzy na zakup paliwa i drobne naprawy,
- czy jest możliwość pozyskania nowego sprzętu w postaci zakupu samochodu w 2012 roku

Radny Stanisław Morel podziękował Wójtowi oraz wszystkim osobom, którzy przyczynili się do pozyskania tak wielu funduszy unijnych co wpłynęło na rozwój naszej Gminy.

Na powyższe wnioski i pytania odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Krzysztof Motyl:

-informując, że jest zaskoczony wypowiedzią Radnego Jana Bezy, ponieważ na inwestycję boiska „ORLIK” w Sokolnikach wydano łącznie 1 mln. 200 tys. zł. co stanowiło duże obciążenie dla budżetu Gminy,

- jeżeli chodzi o drogę w Zagórzcu stanowi ona mienie Powiatowej Rady Narodowej na dzień dzisiejszy nie jesteśmy jej właścicielami, musi być najpierw uregulowany stan prawny tej drogi. Jako Gmina nie mogliśmy z własnymi środkami wejść i przystąpić do prac na tej drodze, ale zobowiązaliśmy się zrobić najważniejsze zadania przygotowawcze. Dyrektor Gminnego Zakładu Komunalnego udostępnił koparkę i zaczęli poszerzać drogę poprzez usunięcie krzaków i drzew. Będziemy starali się w miarę możliwości wspólnie ze Starostwem ten temat rozwiązać,

- odnośnie pytania co stało się ze 120 tys. zł przeznaczonych na ochronę przeciwpożarową – mamy na Gminie 13 jednostek OSP w tym 2 jednostki w Krajowym Systemie Ratownictwa, każda jednostka otrzymuje dotację z budżetu Gminy. Wszystkie jednostki OSP traktowane są równo, nie ma ważniejszych i mniej ważnych. Inspektor ds. ochrony przeciwpożarowej poinformował mnie, że złożyliście dokumenty wczoraj jednak nie miałem czasu z nimi się zapoznać ponieważ uczestniczyłem w posiedzeniach stałych Komisji Rady Gminy, dzisiaj mamy Sesję, ale w najbliższym czasie przeanalizujemy wszystkie dokumenty, jeżeli będzie wszystko się zgadzać i zostanie rozliczone wówczas możemy przyznać środki finansowe na zakup paliwa.

Radny Maciej Piłka zaprosił wszystkich do udziału i wsparcie „Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy”, która odbędzie się 8 stycznia 2012 roku.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Zofia Kasznia złożyła podziękowania dla Wójta i jednostek podległych za pozyskanie dużych środków finansowych z Unii, co przyczyniło się do wykonania wielu inwestycji m.in.: „Przebudowa Szkoły Podstawowej na Przedszkole

w Niegowie”, wybudowanie wielofunkcyjnego boiska ”ORLIK” w Sokolnikach oraz wykonanie wielu dróg na terenie Gminy.

Złożyła życzenia Noworoczne wszystkim zebranych, ponadto podziękowała za złożone życzenia przez Radnego Powiatowego prosząc o przekazanie życzeń dla Starostwa Powiatowego, Zarządu Powiatu i Rady Powiatu.

Ad. 18. (Zamknięcie obrad XV sesji Rady Gminy)

W związku z wyczerpaniem porządku obrad XV sesji Rady Gminy Niegowa Przewodnicząca Rady Zofia Kasznia zamknęła obrady, dziękując wszystkim za udział.

Na tym zakończono pisanie protokołu.

Protokołowała:

Dorota Oleksiak

PRZEWODNICZĄCA
Rady Gminy Niegowa
Zofia Kasznia
Zofia Kasznia